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Στην Δομή Ψυχικής Υγείας «ΝΕΦΕΣ» οφείλονται σε 27 εργαζόμενους δεδουλευμένα 

από 2 ως 11 μήνες. 
 

Η χρηματοδότηση της Δομής διακόπηκε από το Υπουργείο Υγείας τον Αύγουστο του 

2022 με αποτέλεσμα για έναν ολόκληρο χρόνο να εργάζονται απλήρωτοι οι 

εργαζόμενοι της Δομής, έως τον Αύγουστο του 2023 όπου άλλαξε ο Διαχειριστής. 
 

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΡΑΤΗΣΑΝ ΑΝΟΙΧΤΗ ΤΗ ΔΟΜΗ 
 

Οι εργαζόμενοι - όπως και οι ασθενείς - βρέθηκαν στη μέση της αντιπαράθεσης 

ανάμεσα στο Υπουργείο Υγείας και στον Διαχειριστή της Δομής, μιας αντιπαράθεσης 

που οδηγούσε με βεβαιότητα στο κλείσιμο της μονάδας και στην οριστική απώλεια 

των μισθών και της εργασίας.  
 

Τονίζουμε ότι  παρά την ασφυκτική πίεση και την ανασφάλεια που δημιούργησε η 

πολύμηνη εργασία χωρίς καταβολή μισθού οι εργαζόμενοι ΔΕΝ εγκατέλειψαν τη 

Δομή και τους ασθενείς. Δεν παραιτήθηκαν από την εργασία, κράτησαν ουσιαστικά 

μόνοι τους ανοιχτή τη μονάδα αποδεικνύοντας στην πράξη ποιος νοιάζεται 

πραγματικά για τους ασθενείς.  
 

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
 

Η θέση της ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας είναι ότι το ζήτημα είναι νομικό και δεν 

αφορά το ίδιο το Υπουργείο Υγείας. 

Η ηγεσία του Υπουργείου προσανατολίζει τους εργαζόμενους  στην χρονοβόρα, 

δαπανηρή και με αβέβαιο αποτέλεσμα νομική διαδικασία. Αυτή η θέση  είναι καθαρή 

υπεκφυγή και αποποίηση των ευθυνών του Υπουργείου.  

Το Υπουργείο Υγείας δείχνει αδυναμία να λύσει ένα ζήτημα που αφορά 

εποπτευόμενο φορέα Ψυχικής Υγείας, ενώ παράλληλα διοργανώνει φιέστες και 

εγκαίνια άλλων  ανάλογων μονάδων.  
 

Επιπλέον το Υπουργείο Υγείας με τη στάση που έχει κρατήσει στο ζήτημα πρακτικά 

«τιμωρεί» τους εργαζόμενους γιατί δεν παράτησαν τους ασθενείς της συγκεκριμένης 

μονάδας, αλλά με θυσία κράτησαν ανοιχτή τη μονάδα. 

  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΠΕΜΠΤΗ 12 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ στις 9 π.μ.  
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ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
 

Το μοναδικό, ξεκάθαρο και δίκαιο αίτημα των εργαζομένων σήμερα είναι να 

καταβληθούν τα χρήματα της μισθοδοσίας απευθείας από το Υπουργείο Υγείας στους 

εργαζόμενους. 
 

• Είναι αίτημα ξεκάθαρο γιατί δεν συνδέει την καταβολή των μισθών με την 

συνολική χρηματοδότηση του Διαχειριστή της Δομής. 

• Είναι αίτημα ΔΙΚΑΙΟ γιατί οι μισθοί είναι δεδουλευμένη εργασία.  

• Είναι αίτημα ρεαλιστικό γιατί τα χρήματα των μισθών έχουν ήδη 

προϋπολογιστεί από το Υπουργείο Υγείας. Είναι τα χρήματα που ενώ ανήκουν 

στους εργαζόμενους δεν καταβάλλονται. 

 

Διεκδικούμε από ηγεσία του Υπουργείου Υγείας να προχωρήσει σε ειδική νομοθετική 

ρύθμιση εκταμίευσης των δεδουλευμένων μισθών απευθείας στους εργαζόμενους.  

Με το παραπάνω αίτημα  το Σωματείο μας οργανώνει συγκέντρωση διεκδίκησης των 

δεδουλευμένων. 

Η συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί  στο  

 

Υπουργείο Υγείας την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου στις 9 π.μ. 

 
   

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

                Ο Πρόεδρος                                           Η Γεν. Γραμματέας       

Αλεξόπουλος Δημήτρης                     Μανωλοπούλου Γιάννα  
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